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Επίσκεψη αντιπροσωπείας του Πανεπιστημίου 
Μπαλαμάντ (Λίβανος) στο Εθνικό και 
Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών
/ Παιδεία και Πολιτισμός

Ο Πρύτανης του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 
Αθηνών, Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος, υποδέχθηκε την Τρίτη 
22 Οκτωβρίου στην Πρυτανεία αντιπροσωπεία του 
Πανεπιστημίου Μπαλαμάντ του Λιβάνου, με επικεφαλής τον 
Πρόεδρο του Ιδρύματος, Dr. Elias Warrak.
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Στη συνάντηση συμμετείχε, εκ μέρους του ΕΚΠΑ, ο Αντιπρύτανης Διοικητικών 
Υποθέσεων, Φοιτητικής Μέριμνας και Διά Βίου Μάθησης, Καθηγητής Χρήστος 
Καραγιάννης, ενώ από πλευράς του Πανεπιστημίου Balamand παρευρέθηκαν ο 
Αντιπρόεδρος Dr. Salim Kanaan και ο Κοσμήτορας της Θεολογικής Σχολής, 
Αρχιμανδρίτης Ιάκωβος Khalil.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, η αντιπροσωπεία του λιβανικού πανεπιστημίου 
παρουσίασε τη δομή και τη λειτουργία του Πανεπιστημίου Balamand, το οποίο 
φέτος συμπληρώνει 35 χρόνια λειτουργίας, διαθέτει οκτώ Σχολές και αριθμεί 
περισσότερους από 6.000 φοιτητές. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στη Σχολή Ιατρικής, 
που λειτουργεί με βάση τα αμερικανικά πρότυπα, προσφέρει πρόγραμμα σπουδών 
στην αγγλική γλώσσα και διαθέτει δέκα πανεπιστημιακά νοσοκομεία, όπου 
πραγματοποιείται η κλινική εκπαίδευση των φοιτητών.

Από την πλευρά του ΕΚΠΑ παρουσιάστηκαν το Αγγλόφωνο Πρόγραμμα της 
Ιατρικής καθώς και το παράρτημα του Πανεπιστημίου στην Κύπρο, το οποίο 
περιλαμβάνει επίσης Σχολή Ιατρικής και πρόκειται να ξεκινήσει τη λειτουργία του 
τον Νοέμβριο 2025.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης εξετάστηκε η δυνατότητα συνεργασίας μεταξύ 
των δύο Ιδρυμάτων, αρχικά στον τομέα της Ιατρικής, με ανταλλαγές διδακτικού 
προσωπικού και φοιτητών, στις οποίες θα μπορούσε να συμμετέχει και το 
παράρτημα του ΕΚΠΑ στην Κύπρο, λόγω της γεωγραφικής εγγύτητας με τον 



Λίβανο. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε θερμό και εποικοδομητικό κλίμα, 
επιβεβαιώνοντας την κοινή πρόθεση για την υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας 
μεταξύ των δύο Πανεπιστημίων, με προοπτική επέκτασης της συνεργασίας και σε 
άλλους επιστημονικούς τομείς στο μέλλον.


